

写字楼一条街将变身徽派建筑一条街

合肥市开始对北一环进行立面沿街整治

星报讯(张家慧 记者 徐涛) 昨日上午开始,合肥市庐阳区开始对北一环进行立面沿街整治。根据设想,北一环不仅仅保持着写字楼一条街的“身份”,还将改变沿街建筑色彩“混搭”的现有格局,并向以浅灰色为基准色调的徽派风格转型。

据了解,合肥总体规划对北一环路的定位较高,是现代商业、行政、办公的集中展示区段。然而,北一环沿街现状非常不协调,其中北侧住宅建筑外观普

遍陈旧,色彩混乱,与南侧办公、商业大楼不协调;防盗窗、广告店招随意设置;道路两侧功能设施不健全,缺乏公共活动场所,街头绿化不够。

昨日,记者在北一环一些路段上看到,有关工作人员正对一些违规店招、店牌等进行拆除。店牌、店招的整治也是此次北一环集中整治的重要部分。本次整治共涉及店招牌牌528个左右,整改后,店招将精简到449块左右。而户外广告牌则由原来的50块左右精简到14块。

据悉,本次北一环路段整治范围全长约3.9公里,沿线临街建筑92栋,需要整治的建筑共有69栋。建筑整治主要分为三种形式:清洗粉刷、风貌整饰、改造整治,其中有19栋楼需要平改坡改造。

据亳州路街道相关负责人介绍,未来北一环基准色调为浅灰色,主打徽派风格。按照规划,北一环将分成五个功能段,每个路段根据具体情况确定主题概念,有的主打生态居住,有的主打现代徽派,有的力烘商业气氛等。

“最美护士”追踪报道: 童春香事迹被编成音乐快板剧



星报讯(周立法 记者 沈娟娟) 被媒体广泛报道的合肥“最美护士”童春香,她的事迹昨日被编成了音乐快板剧,并且搬上了合肥市“勤廉颂”文艺调演的舞台。

记者从现场了解到,不仅有勤廉的包公事迹,也有各级干部秉公执法、刚正不阿、拒绝“吃拿卡要”的故事。“通过勤廉颂文艺调演活动,更好地传递社会正能量,弘扬廉政清风。”合肥市纪委相关负责人介绍。

“流浪汉打死劝架路人”追踪报道 涉嫌故意杀人 案件报送市检察院



星报讯(何诉 记者 马冰璐) 今年4月28日凌晨,合肥逍遥津公园南门的地下通道内,流浪汉孟某因环卫工打扫卫生打扰他休息,遂动手施暴,热心路人胡某上前劝阻,不料,孟某竟将其打死(本报曾作报道)。昨日,记者获悉,因案情重大,庐阳区检察院将这起故意杀人案报送合肥市检察院审查起诉。

今年7月,孟某因涉嫌故意杀人罪被庐阳区检察院批捕。据了解,经精神病鉴定,犯罪嫌疑人孟某患躁狂症,作案时处于发病期,为限定刑事责任能力。

据承办此案的检察官介绍,对于限定刑事责任能力的嫌犯,应当负刑事责任,但可以从轻或减轻处罚。



合肥阜阳北路老探矿厂旁一家酒楼外观形似明清徽派建筑,有一百多年历史,从黄山原样“搬”到合肥,造价一千多万元。该幢建筑全是木梁结构,白墙黑瓦马头墙,内部的天窗、天井、木雕、砖雕、石雕,看起来陈旧,年代久远,与皖南徽派建筑风格非常相似。 记者 倪路/图



蟹王阁

阳澄湖大闸蟹
YANGCHENHU CRAB

礼

Gift Box
好礼知时节

每卖10只大闸蟹 7只蟹王阁

是您馈赠师长亲朋,客户的好礼品。
蟹王阁贵宾礼券火热销售中……

蟹券面值
398元/500元/600元/1000元
1500元/2000元/2800元
一券在手 品蟹无忧

阳澄湖大闸蟹行业协会会长杨维龙先生将其墨宝赠予公司董事长康保鉴先生

蟹王阁十年品质,与你共享
珍品阳澄蟹 尽在蟹王阁

安徽省内,送货上门

全国连锁 销售网点遍布全国

中秋送蟹礼,“蟹”意满徽州

中秋未到 先抢蟹票 蟹券火爆订购中……
预定热线: 0551-64240250

地址: 瑶海区临泉路与胜利路交叉口往东50米两岸飘香会所正对面(蟹王阁)
网址: www.xiewg.com 电话: 13399696466(谢先生)